

**PREGÃO ELETRÔNICO SESC/DR-PE Nº 084/2025 (C/S)**  
Licitação número 1078664 ([www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br))

Recife, 23 de setembro de 2025.

Prezados Senhores Licitantes,

Comunicamos que recebemos em **23/9/2025**, por e-mail, **PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS**, da empresa **BRASLUSO TURISMO**, interessada em participar do Pregão Eletrônico Sesc/DR-PE Nº 084/2025, cujo objeto trata-se da **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE AGENCIAMENTO DE VIAGENS E TURISMO PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PERNAMBUCO (SESC/PE)**. Os referidos esclarecimentos analisados pela Comissão de Licitação e pela área técnica do Sesc/DR-PE, conforme solicitação e respostas a seguir:

**ESCLARECIMENTO - BRASLUSO TURISMO**

Prezados, bom dia!

Gostaria de alguns esclarecimentos referente o PREGÃO ELETRÔNICO SESC/DR-PE Nº 084/2025 (C/S), que tem por objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE AGENCIAMENTO DE VIAGENS E TURISMO PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PERNAMBUCO (SESC/PE).

Qual é a agência que atende atualmente?

Qual é o valor da taxa de agenciamento praticada pela mesma?

Há taxa mínima e/ou máxima para a taxa de agenciamento nessa licitação?

Será necessário dispor de funcionário da agência nas dependências do Sesc-PE para prestar o serviço?

Nosso patrimônio líquido é de R\$ 675.000,00, podemos participar e posteriormente aumentar nosso patrimônio?

Termos o Cadastro de Inscrição Municipal (CIM) na Prefeitura do Recife, mas não temos o alvará de funcionamento, podemos participar?

No aguardo.

At.te,  
Camila Rodrigues  
Gestora de Licitação e Contratos  
Tel.: 81 3086-3544 | 81 994656668



Av. Domingos Ferreira, 1486 - Loja 05  
Boa Viagem, Recife/PE - CEP 51111-020

**A COMISSÃO DE LICITAÇÃO ESCLARECE O QUE SEGUE:****QUESTIONAMENTO 1:** Qual é a agência que atende atualmente?

**RESPOSTA:** Em atenção ao primeiro questionamento apresentado, a Comissão de Licitação informa que a empresa que atende atualmente as Serviços de Agenciamento é a **LNx TRAVEL VIAGENS E TURISMO EIRELI**, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 20.213.607/0001-67.

**QUESTIONAMENTO 2:** Qual é o valor da taxa de agenciamento praticada pela mesma?

**RESPOSTA:** No que tange ao segundo questionamento apresentado, a Comissão de Licitação informa, que, o **VALOR UNITÁRIO DA TAXA DE AGENCIAMENTO** praticada pela empresa citada na resposta ao questionamento 1, é de (R\$) -115,39 (menos cento e quinze reais e trinta e nove centavos).

**QUESTIONAMENTO 3:** Há taxa mínima e/ou máxima para a taxa de agenciamento nessa licitação?

**RESPOSTA:** Em atenção ao terceiro questionamento apresentado, a Comissão de Licitação solicita, que, a empresa acesse a **CARTA AOS LICITANTES**, publicada em 15/9/2025 no site do Sesc/DR-PE ([www.sescpe.org.br/sobre-o-sesc/licitacoes](http://www.sescpe.org.br/sobre-o-sesc/licitacoes)) e no site do Banco do Brasil ([www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br)). Nesta, a Comissão de Licitação faz esclarecimentos sobre a Taxa de Agenciamento mínima e/ou máxima; esclarece, que, os **preços ofertados na etapa de lances são de exclusiva responsabilidade do licitante** (Ver Subitem 6.3.8 do edital); que é imprescindível que seja demonstrada a **EXEQUIBILIDADE** da proposta, referente ao **ITEM 1** (Agenciamento de Viagens, conforme subitem 1.2 do TR).

**QUESTIONAMENTO 4:** Será necessário dispor de funcionário da agência nas dependências do Sesc-PE para prestar o serviço?

**RESPOSTA:** No ANEXO III, do edital, em sua **CLÁUSULA OITAVA: DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA**; no subitem 8.1.3, está previsto o seguinte:

***“8.1.3 – Dispor de funcionário para atendimento da Gerência de Turismo e Hotelaria localizada na Av. Visconde de Suassuna, 265 - Santo Amaro, Recife - PE, cujos serviços serão executados de forma ininterrupta, de segunda-feira a sexta-feira das 08:00 às 18:00, e aos sábados, domingos e feriados em escala de plantão.”***

**QUESTIONAMENTO 5:** Nosso patrimônio líquido é de R\$ 675.000,00, podemos participar e posteriormente aumentar nosso patrimônio?

**RESPOSTA:** Em atenção a este questionamento, a Comissão de Licitação solicita, que, a empresa acesse a **CARTA/ERRATA AOS LICITANTES**, publicada em 22/9/2025 no site do Sesc/DR-PE ([www.sescpe.org.br/sobre-o-sesc/licitacoes](http://www.sescpe.org.br/sobre-o-sesc/licitacoes)) e no site do Banco do Brasil ([www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br)). Nesta, a Comissão de Licitação faz esclarecimentos sobre a **exclusão** da obrigação de Comprovação de patrimônio líquido igual ou superior a R\$ 699.230,68 (seiscentos e noventa e nove mil duzentos e trinta reais e sessenta e oito

centavos); devendo ser apresentado apenas os documentos solicitados nas **alíneas: “a”, “b” e “d”, do subitem 5.3 – QUALIFICAÇÃO ECONÔMICO-FINANCEIRA.**

**QUESTIONAMENTO 6:** Termos o Cadastro de Inscrição Municipal (CIM) na Prefeitura do Recife, mas não temos o alvará de funcionamento, podemos participar?

**RESPOSTA:** No subitem 5.2.1 – Qualificação Técnica-operacional, alínea “c”, do edital, está previsto o seguinte:

*“c) **ALVARÁ DE FUNCIONAMENTO**, preferencialmente da matriz ou filial em Recife-PE, com o código CNAE 79.12-1/00 (Operadores Turísticos) ou 79.11-2/00 (Agência de Viagens) ou códigos correlatos à atividade turística.”*

Na oportunidade, a Comissão de Licitação informa que, os interessados poderão inserir propostas no sistema eletrônico no seguinte período: **até as 10 horas do dia 29 de setembro de 2025, e que a Sessão Pública de Lances do PREGÃO ELETRÔNICO SESC/DR-PE Nº 084/2025 será realizada às 14 horas do dia 29 de setembro de 2025 (horário de Brasília/DF).**

Atenciosamente,

Ana Elizabeth Tinoco de Souza Ferraz

Ana Teresa Soares Rodrigues

Norma da Silva Bezerra Neta